

## **Програма навчальної дисципліни**

### **Модуль 1.**

#### **Долікарська медична допомога в загрозливих для життя станах при загальних захворюваннях внутрішніх органів.**

*Тема 1.* Вступ. Предмет і задачі медичної підготовки.

*Тема 2.* Поняття про хворобу, періоди розвитку хвороби. Основні шляхи попередження захворювань.

П.Р. Форми лікарських препаратів

*Тема 3.* Основні захворювання дихальної системи, невідкладні стани при них та перша допомога.

П.Р. Загальні поняття щодо боротьби з інфекційним процесом

*Тема 4.* Дитячі інфекційні захворювання

П.Р. Імунітет. Профілактичні щеплення

*Тема 5.* Основні захворювання травної системи, невідкладні стани при них та перша допомога

*Тема 6.* Основні захворювання органів черевної порожнини, невідкладні стани при них та перша допомога

*Тема 7.* Основні захворювання серцево-судинної, невідкладні стани при них та перша допомога

П.Р. Перша допомога при гострих захворюваннях серцево-судинної системи.

*Тема 8.* Основні захворювання сечовидільної системи, невідкладні стани при них та перша допомога.

*Тема 9.* Захворювання зору, слуху, опорно-рухового апарату та їх профілактика.

П.Р. Перша допомога при чужорідних тілах вуха, ока, носа, дихальних шляхів.

*Тема 10.* Загальні поняття про нервові захворювання, психоневрологічні порушення.

П.Р. КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ- модуль 1

### **Модуль 2.**

#### **Долікарська медична допомога в загрозливих для життя станах, при травмах, нещасних випадках та отруєннях**

*Тема 11.* Загальна характеристика травм

*Тема 12.* Відкриті та закриті ушкодження.

П.Р. Перша допомога та методи транспортування при складних травмах.

*Тема 13.* Кровотечі, їх види і методи тимчасової зупинки кровотеч

П.Р. Кровотечі, їх види і методи тимчасової зупинки кровотеч

*Тема 14.* Перша медична допомога при зупинці дихання і кровообігу.

П.Р. Долікарська медична допомога при зупинці дихання та кровообігу

*Тема 15.* Десмургія

*Тема 16.* Перша медична допомога в невідкладних станах при гострих отруєннях дорослих та дітей

*Тема 17.* Перша медична допомога при електротравмі, опіках, відмороженні.

П.Р. КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ- модуль 2

